

胡锦涛会见法国总统萨科齐时表示

# 武力解决不了利比亚问题

新华社北京3月30日电 国家主席胡锦涛30日下午在人民大会堂会见来华出席国际货币体系改革研讨会的法国总统萨科齐。

在谈到利比亚局势时,胡锦涛指出,近一时期,利比亚局势引起国际社会高度关注。中方对此也深表关切。我们认为,安理会就利比亚局势通过决议,目的是制止暴力,保护平民。如果军事行动殃及

无辜平民,造成更大人道主义危机,则违背了安理会决议的初衷。

胡锦涛说,我们一贯主张,每个国家的独立、主权、统一和领土完整都应当受到尊重,不赞成在国际事务中使用武力。历史经验一再证明,武力解决不了问题,只能使问题更加复杂化,对话等和平手段才是最终解决问题的出路。

胡锦涛说,我们注意到,最近

一些国家和地区组织为解决利比亚危机提出了不乏建设性的主张和建议,我们认为应积极回应这些主张和建议,给和平以机会,这符合各方共同利益。中方支持一切有利于缓解当前利比亚紧张局势的政治努力,呼吁有关各方立即停火,寻求和平解决问题,避免更多平民伤亡,使利比亚局势尽快恢复稳定。

在谈到二十国集团领导人峰会时,胡锦涛表示,中方支持法国举办二十国集团领导人戛纳峰会,愿同法方及其他成员国加强沟通和协调。

萨科齐说,法方愿就国际货币体系改革问题同中方保持沟通,期待着胡锦涛主席出席二十国集团领导人戛纳峰会。萨科齐表示,法方也希望通过政治和外交方式解决利比亚危机。

## 今天,全球聚焦南京G20高层研讨会

吸引来的外国记者比中国记者还要多

今天,法国总统萨科齐以及二十国的财政部长、央行行长,以及一些世界最顶级的金融界专家,将齐聚南京东郊,研讨国际货币体系改革。这场高层研讨会只有短短一天的会期,却备受关注,外国记者占到了近六成。前来采访的外媒记者数量超过国内记者,这样的会议在南京绝对属于首次。

### 外国记者占到近六成

昨天下午,是G20国际货币体系改革高层研讨会的媒体报到时间。

下午两点左右,记者赶到紫金庄主楼,走进大厅就像走进了“地球村”。正在酒店前台办

理入住手续的、正在签到领记者证的、已经办妥一切三三两两聚着聊天的……到处是外国记者。相比之下,黄皮肤的中国面孔反而少一些。

大会工作人员告诉记者,此次研讨会共有200多名记者报名,其中外国记者有近140名,占到了总数的近六成;而中国记者,包括港澳记者在内,一共是98名,来自38家媒体。记者看到签到簿上,国内媒体也主要是新华社、央视、凤凰卫视等“大牌”媒体以及“第一财经”等实力很强的专业财经媒体。

虽然大会组织方已明确表示:此次南京高层研讨会将不发表公报或政治决议,但众人都在翘首关

注:全球经济失衡问题在研讨会上能否碰撞出一些解决之道?

### 南京小记者也来跑会

在众多记者报到的身影中,还有几名来自南京的小记者。

他们来自南京少通社。个子小小的团长朱梦涵,是南京力学小学六年级的学生。英国记者丹尼尔·弗林成为她的首个采访对象。“您知道青奥会吗?”小记者对国际货币体系这些深奥的金融知识自然不懂,他们更关心与南京有关的话题。丹尼尔表示知道,当听说下一届青奥会将在南京举办时,他也开心自豪地向小记者“推介”起自己的家乡:下一届的奥运会将在伦敦举办。

### 研讨会议论国际货币体系弱点

南京高层研讨会将如何为国际货币体系改革作出贡献?

有关人士认为,离下一届在华盛顿召开的二十国集团财长和央行行长会议还有一段时间,这就意味着与会者在这次南京高层研讨会上,对很多问题可以进行开诚布公的讨论:包括国际货币体系目前的状态及其弱点、资本流动管理、全球流动性管理和加强监控等问题。与会者的挑战是在问题的探讨上取得进展,进而成为二十国集团的政策行动选项。快报记者 孙兰兰

### 人事

## 许慧玲被任命为南京市委宣传部部长

快讯(记者 赵丹丹)昨天记者从中共南京市委获悉,许慧玲同志被任命为南京市委宣传部部长,免去叶皓同志的南京市委宣传部部长职务。

另外,还有一批人事任职如下:建立中共南京市旅游委员会,委员会由汪振和、金卫东、徐雪琴、王薇、赵永艳、郑晓明、郭志勇等7位同志组成,汪振和同志任书记,金卫东、徐雪琴、王薇同志任副书记。

### 天气

## 南京已经入春 明天最高24℃

从3月26日起,南京已经连续5天的日平均气温超过了10℃。可以说南京从3月26日起,已经正式进入春季了。

今天苏南地区最高气温将达到22℃,明天将达到24℃,将成为今年最暖的一天。后天,在冷空气的“捣乱”下,南京最高气温将有8℃左右的降幅。快报记者 孙羽霖

### 南京未来天气预报

3月31日	白天晴到多云,夜里多云,5℃~22℃
4月1日	白天多云转阴,夜里阴有时有小雨,8℃~24℃
4月2日	阴有小雨,8℃~15℃
4月3日	阴转多云,3℃~14℃
4月4日	晴到多云,3℃~18℃
4月5日	多云,4℃~18℃

## 五星电器 零售十年 全国大惠卖

从2001年4月1日第一家电专业卖场——南京山西路大卖场开张到今天,五星电器进入中国家电零售已整整十年。  
10年来,我们专注于家电零售发展和服务创新,不断学习、变革和努力,成长为国家级连锁第三强!  
10年来,感谢有您!陪伴、支持我们走过的每一天!  
在这个春天,让我们以最佳的服务体验来回馈您!

全场最高让利40%  
以旧换新 五星更省心

**空调 变频新时代**

名牌正15P 变频空调一款 **2690.**

美的空调 KFR-35GW/BP2-BD1Y-M03 **2999.**

**彩电 LED新时代**

卓佳32LED LBD32M5B2 家电下乡 **2990.**

夏普40LED LCD-40LX900A **7499.**

**厨卫 集成新时代**

老板欧式油灶 莱登5500+抽13 **5980.**

樱花油灶+热水器+洁具套餐 **6000.**

**冰箱洗衣机 博·大新时代**

三洋滚筒洗衣机 XQG60-L832EKS **3799.**

西门子对开门冰箱 KG62ZNW40T **10153.**

**3C出游正当时**

苹果iPhone4S **5880.**

尼康单反相机 D7000 18-55 **4799.**

三星单反相机 N500 18-55套机 **5699.**

时尚精品 笔记本首发 全新MacBook Pro **4299.**

全国统一客服热线:400-828-6666 | 集团采购服务专线:025-83758831 | 广告内容由广告客户负责,与本刊无关。读者如对稿件有异议,请直接与作者联系。本刊不对稿件内容的真实性负责,以法律法规为准,如因稿件内容引发的纠纷,由作者负责。